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A.) ANAAYXH TOY OEQPHTIKOY MEPOYX THX
AXKHXHX

A.1. Zkonog ™ Epyaotnproxig Aocknong

YKOMOC TOV TEWPAUOTOS €ival O TPOCIOPICUOC TOV CYECEWV TTOV
ocvvdéovy ta Badn pong otnv meproyn ehevBepng mtddong. Ewdwdtepa,
npocdlopiletar omv mepapatikn owtaln 10 kpiocwwo Paboc Y. o
AAPOPEG TYES TNG TOPOYNS, Kot €V cuveyeia petpiéton 1o Pdboc pong Vi
otV oayu ™G ehevBepng mroonc. Emiong, mpoodiopiletor m O&om
eLQAaviong Tov kpioov PdBovg avdvin g erevBepnc ntdonc. Katdmy,
wpaypotonotleiton enesepyacio TV dedOUEVOV Ko EAYOVTOL O1 GYECELS
peta&d tv 0vo Pabov pong, kabwg kot 1 oyéon PeTad TG OmOGTUONG
Yi-Yx Kot Tov Kpicipov Bdboug.

Yk

—
|

A.2. OeopnTiKa XT1oryeio — XPNoHomoloOpeves Xy£0ELS

<I>yn

A.2.1 Ebpeon g mapoync LEGH TOV TPLYMVIKOD VITEPYEIAIGTI

H mepopotikny  Swtaln  mephapfdvel  GOUUETPIKO  TPLy®VIKO
vrepyetMot)  Aemtig  otéyng. H  oxéon  otdOunc-mopoyng tov
VIEPYEIMOTH AVTOV TPOKVTTTEL amd T Oepio TV WOEATDOV PELGTOV KO
0V 0oTPOPLAoL TTESIOL:

Q =%-c 29 -tan@-z*° (1)

, 0oV 0, Z Ta yempeTpiKd atotyeio Tov vepyeMot (PA. Ko GYETIKO
okapipnue). mn Sidraén wyver 260 =30° = 0 =157,




20 Z

Aappdavovtog 1o cuvteheot C ico pe 0,611 kotaAnyovpe ot BewpnTiky
EKQPOON Y10 TOV VTEPYEIAGTY| TNG TEPOUUOTIKNG OATOENC:

Q=3,868-2°° (2)

Mo Tov vepyelMoT) aVTO TEPAUATIKA £YEL TPOKVYEL 1] €ENG oYéon:

Q=7,767-2*" (3)

Kot o115 000 oyéoelg 1o Dyog vepyeidiong Z eival oe cm evad n wapoyn Q
eivar og cm¥/sec. Onwg Qoivetal Kat 6To dSdypoppa, ot dV0 TaPATEVe
oY£GEIS OV TAPOVGIALOVV GNUOVTIKEG AMOKAIGEIS TAPA LOVO GE LEYAAEC
TIHEG Tov Vyoug vrepyeidione. IMopd tavta, emAéyeton yio Adyovg
axpiferog n oxéon (3) avti g Bewpnrtiknc oxéong. Amo 11 oYEom AT
0o vmoAoyisOolv ot TWEG ™G mapoyng agov petpndet 1o Vyog
vrepyeiiionc.
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A.2.2 Evpeon kpicipov Bdbovg oe aymyd opboymvikng 61aTtoung

H 61dtaén mepiéyet oprloviio aymyo opboywvikng dwatouns. H Bempia
Kkpiowov BdaBovg oty mepintwon opboywvikng dtatoung ivor amhrn Kot
KaTaANyel 6Tov o’ evbeiag vrodloylod Tov PBdoet g mapoyne Q kot e
veouetpiog Tov aymyod (ecmtepikd mAdtog b). To kpioo Bdbog icovTan
ue:



Yuvenmg M gvpeomn G mapoyns Q (Omwg avaidbOnke mponyovUEVMC)
YL OAEC TIG TEPMTMOELG PONG 0ONYEL GTOV TPOGOIOPICUO TOV Y.

A.2.3 EAevBepm mtdon oto mépag optlovTiov aymyol — Baon pong

Xy mepoapoatikn  odtaén mn pon MPOYUOTOTOlEiTOL GE  aywyO
opBoywVIKNG dlaTounG, He TPUKTIKA optlovTia KAIoN, 0 0T010g KOTAANYEL
o€ ehebBepn mroom. Makpld omd v meploy g erevBepng TTOONS M
pon Bewpeiton 6Tt €lvar opodpope, e vrokpico PAbog, Kot GLVETMS
akoAovbei v kopmoAn M, (av vrotebel oAV pikpn Khion dbpopn Tov
undevoc) N Ha (yio undevikn katd punkog kiion).

v M,
Yo IYK yﬂ.
\ $ 1
| I\!:
1 2"

Me v mopadoyn G TAPAAANANG PONG, KOU OCUVETMDS TNG
VOPOCTATIKNG KOTAVOUNG TOV TECE®V OTNV TEPLOYN NG ehevBepng
TTAOGONG, KATOAYOVUE GTO GLUTEPAGHLO OTL EpPaviletal To kpioo Bdboc
Y 0KpIPOC oty ayun g eAevBepnc TTOoNGS. AVLTN 1 OTAOVGTELUEVN
Oemdpnomn pmopel LOVO HAKPOGKOTIKA VoL YiVEL 0EKTT], O10TL 1] KOAUTOA®GN
G eAeVBepnc eMPAvVELNG TOTIKA lvon oNUOVTIKE Ko O10TL 1) AEPOL ExEL
TEPYETPIKN EMOPT| HE TNV OTUOGPAIPO, OOV P=Pam=0. Katd cvvéneua,
dev oyvEL | TAPAOOYN TNG LOPOCTOTIKNG KATAVOUNG TOV TECEWV, KOl
ATOLTEITAL TPOGEKTIKOTEPT] OVTILETDTIGT TOV POLVOLEVOV.

Epappolovtag v e&icmwon mocotag Kivnong 6€ 0YKO avapopdg
ueta&y dworoung mapdAning pong (1) katdvrn g eredbepnc mTdong
Kot piog dtoroung mANnpovg 6uatoAng (2) g eAEPag (PA. Kot Topamdvm
OYNMO) KOTAATYOVUE GTN OYEoN:

Y,/y,=2F*/(@+2F?%) (5

Yy mepintoon mov emheyel KoTtGAANAQ M Oowtour] 1 ®ote va
ocvumintel pe ) 0€om gupaviong tov kpicipov Pabovg tote Y=Y, F1=1,
dpa n oxéon (4) yivetow Y, =(2/3) -y, IIpogovac to Pébog porg
oTNV oy NG EAeVLOEPNC TTAOGNC KUUAIVETOL GTO SLAGTNLLOL:

2
y1<y7z<y2 — gyl('<y7l'<yl('



Extetapévn mepopatiky épevva (H.Rouse) katéinée ommv €&ng
oyxéon v to Babog pong otV ayun g eAeLBePNC TTAOONC:

y,=0,715-y_ (6)

H amdéotaon petald tov yeilovg mtoong Kot g Béong otnv omoia
epnoavietar 1o kpioo Padoc PpéOnke metpapoticd ion pe3—4-Y,..




B.) IEIPAMATIKH ATATAZH KAI ATAAIKAXIA

B.1. Ileprypaon g [epapatikic Avataéng

Eixova 1. H oiaroén tov mepouatog. Aiakpivovior omo opiotepd mpog 1o 016, n deCauev €166000, 0
op1{OvTiog aywyos mov katalnyer otqy elebfepn mrcdon, n deouevii TOL QPEPEL TOV TPLYWVIKO
vrepyelliot kabwg kar n tedikn 0eEoEVI] EKPORG TOV KOTAINYEL GTOV OYKOUETPIKO KOAIVOPO.

H nepoapotikn dtdtan mov ypnoyomomdnke oamotereitor omd V0
deCapevég, ol omoieg ocuvdéovtor UETOED TOLG HE OPWLOVTIIO aAy®YO
opBoymvikng dtatopng, o omoiog gival katackevoaouévog amo plexiglas. O
ay@yog €xel ecmTEPKO TAGTOC 4 cm, BdBog 10 cm, ko unikog 82 cm. H
ocouvdeon  TOL  ay®yoL pe TNV ovavtn osfauevr  yiveton  pe
TETOPTOKVAMVOPIKT] GLVOPUOYTH, EVO KOTAVIN O ay®YOS KOTOANYEL OF
elevBepn mtoon. H  xotdvin defopevny koTtOANyEl o€ TPIYOVIKO
vrepyeMoty Aentic otéyme, yoviag 260 =30° = 0 =15, Metd v
VREPYEIAON, M PON KOTOANYEL GE KLAWVOPIKO OYKOUETPIKO doyElo
dwapétpov d=35 cm’. H dudtaén emiong meptrapPdavel dikieido pvOuong
™G TAPOYNG.

Eiwxoves 2.a, 2.p, 2.y (amo opiotepa mpog ta ogcia): H delopevyy €100000, n TETOPTOKDAIVIPIKH
ovvopuoyn Hetold g OeEOUEVIS OVTHS KAl TOD oywyoD, Kol O TPIYWVIKOS DREPYEIAOTHG AELTHS OTEWNS
(Or10xpivetou n petallikn Oéon édpaong tov otabunuétpov).



Eixoves 3a 3. (omo apiotepd mpog ta 0e1d): O opilovtiog oywyog mov kataAyel oty eAevdepn mrwon,
ko1 n oeopevn vrepyeilions (draxpivetar n oevtepn deopevn e£0000 KO.OWDS KoL TO OYKOUETPIKO dOYELD).

Xe O1dpopec daTopéG TOL aywyoL VIApPYoLV BEcElS Yoo TomofEéTtnon
KatakOpue®v Bupogpayudtov pe ovvatdtnta oAicOnomg-petafintod
avolypatog. H tomoBétmon tovg emurpémer 1t peAétn  dpodpmv
TEPWTAOGE®V PONG, KAODS Kot TN dNpovpyio. VOPUVAKOD GAUATOS KOTA
unKoc tov aywyov. Emiong mepthapfdavovtar 0€oelg tomoBEémong tov
HETOKIVOOUEVOL oTaOUNUETPOL (OTNV ayun G €AevBepng mTdong,
KaB®G KOl AUESMG OVAVTN TOL TPIYWVIKOD LIEPYEIMOTN, MOTE VA UTOPEL
va petpn et to vVyoc vepysiliong z).

Eixoves 4.a, 4.: Mewpnoeig g otdbung otnv ayyun
e eAebBepng TTIWONS KAl OTHY TEPIOYT] TOD TPIYWVIKOD
vrepyelioTh

A

Ta Opyava pétpnong mov YPNCYOTOMONKAY GTNV E€PYACTNPLOKN
doknon givo:

o Metakvovpevo otabunueTpo pe PepviEpo, pe akpifela peTpnoemv

¢wg 0,01 cm. Xpnowonoteital yioo ™ pétpnomn tov Pdabovg pong

otV TEPOYN NS €AeVOEPNG MTOONG OAAG KOl TOV VYOLG



VIEPYEIMONG OTOV TPLYOVIKO VLREPYEIMOTH. ZTMUEIOVETOL OTL TO
opyovo eivoar pvBuiopuévo pe Paon 10 KATMOTOTO ONUEIO TOV
vmepyelMot), omdte  dev  ypewlovtar  mpocsHapopéoelg
amooTdoev Kol givor duvatdc o amevbeiog TPOosdOPIoUOS TOV
VYoLG vrtepyeiMonc.

Ewova 5: XtoOunuetpo ue fepviépo

e Oykopetpikd doyeio dropétpov d=35 cm?, mov ypnowonoteitat yio
™ HETPNON TNG TOPOYNS.

B.2. Heypopotikny Avedikacio
H mepapoatikn dwdikacio cuvictotal oto ENg Prnata:

1.) Métpnon tov Dyovg vIEPYEiMong Z 6TOV TPIYOVIKO VIEPYXEIMOTN LE
YPNoN TOL oTaOuUNUETPOVL, Yio. dldgopes TWEG TE moapoyns Q.
[Tpokeévov va ehayiotomombei n TOavOHTNTA COAALNTOS TAPATPNTN,
exterécOnKay dVO HETPNOELS Katl EANEON 0 HEGOC OPOG AVLTMV MC TEAKT
TIuN.  Xe  mepimtmomn  pEYOANG  amOKMOoNG  HETOED TV TIUOV,
TPAYUOTOTOW ONKE Kot TPiTn LETPNOT). LT1 GUVEXELD LECH TNG GYEOTG
Q=7,767-2" (3)
mpocdoopionkay ot TéG G mopoyns. H o dwdwkacio  avn
EMAVAANEONKE Yo LeYEAO €0POC TV TG TOPOYNGS (A LKPES TOPOYES
~110 cm®/sec, éwc peydihec mapoyés ~650 cm/sec).

2.) TIpocdiopiopog tov kpicipwov Pabovg tov aywyod pe ¥pnorn TG

/ Q°
4 . = 3 ——
oyéong: Y bZg (4)

3.) Métpnon tov Babovg pong otV aryun g eAevepnc TTOONC Yy 1E
YPNOT TOL GTAOUNUETPOVL Y10 KAOE pio omd TIG TAPUTAVE® TOPOYEC.



4.) PvOuion tov otabunuétpov oty Tiun tov Kpicuov faboug Y, yia
K&Oe pia amod T og dve mapoyéc. Edpeon e 06ong avdvin g aryung
™G eAeV0ePNC TTDGNC OTTOV TTapaTNpEiTaL TO Kpioo PaBoc avtod Kot
HETPNON TNG OVTIGTOLYNG OTOGTACTG X.



I'.) EHEZEEPT'AXIA METPHXEQN - AIIOTEAEXMATA

I'.1. Ilivaxog MeTprioeov

To cOvoro TtV petpicemv mapatiBetolr 6Tov TopaKdT® mTivaka. e
KGO pétpnon vmoAoyilovtar ot Adyor Y./Y. kau m XY, Omov X 1
anootaor petald Y, kot Y. [HopatiBevron emiong Kot ot HEGot 6pot QVTMOV
TOV AOYOV G £VoL TPMOTO PETPO YOVOPIKNG EKTIUNCNG TOV TEMK®OV TILOV
nov Ba mpoxvyovv. Ot teMkég TéS vrohoyilovian akpiBéotepa e ™)
LuEB0do TV eAayioTOV TETPAYOV®V, OTMOC POIVETHL KOl GTO TOUPOKATM
LY PALLLLOTAL.

. . . AmréoTaon Ao6yog .
y4 Méon Tiyn z| Napo " - AOyog X-y,
ala nTipn poxnQ| y VeV VoV YOG X-y
[cm] [em] [cm3/sec] [cm] [cm] [cm] [-] [-]
1 gjg 3,475 114,933 0,944 | 0,79 2,10 0,837 2,225
4,37
2 136 4,365 188,221 1,312 | 0,98 3,35 0,747 2,553
5,22
3 . 5,210 276,005 1,693 | 1,25 3,30 0,738 1,949
5,20
6,00
4 508 5,990 373,236 2,070 | 1,58 4,90 0,763 2,367
5 22? 6,660 469,454 2,412 | 1,73 5,60 0,717 2,322
7,33
6 - 7,325 576,773 2,767 | 2,08 5,90 0,752 2,132
7,32
7,79
7 776 7,775 656,170 3,016 | 2,46 5,10 0,816 1,691
2x; | 0,767 2,177
2 x; o 0,744 2,265

ITivakag 1: O1 petproeis kou to awoteAéouota e exelepyaciog tovs. Exelnynoeig:

1. Twn g mapoyns yia tnv omoia wopotnpnbnke opraxi vmopén eedbepng pléfag

2. Amoteléopota ue Ueyalin OmOKALON OO TO, TPONYOVUEVA AOYW ETIPPONS TS PoOiouévng préfag.

* Eloymyn uéoov opov w¢ évo, IpmTo 1eéso YOVOpIKNG EKTIUNONS Tov omoteléouarog. Tlepiloufavovral
OAeg o1 Tyés.

** Eoywyn uéaov 6pov atov omoio mepiloufavovior OAES o1 TIUES EKTOS THS TPWTHS (TOV EYEL UEIWUEVH
oKpifelo AOym LIKPHS TIUNS THS TOPOXNS) KOl THG TEAEDTOIOS (TTOV EXEL UEIWUEVH OKPIPEI AOYW ETPPONS
¢ Pobiouévng pAéfog).

To gbpog TtV TV Eekvaegl amd UIKPES TIES TG TTapoyns (Yo T1g
omoieg 1 axpifeln TV ATOTEAECUATOV Elval PIKPATEPN) KO KOTAANYEL GE
HeYGAEG TMEG TOpOYNG, MEXPL TOL ONUEIOL OMOV TOVEL VA LIAPYEL
elevBepn oAéBa. EANeOn kol pio tehevtoio pétpnon vrd ocvvOnkeg
BuBiopévng pAéPac, e petopévn axpifelo omoteAecUATOV.



I'.2. TapoyopéTpnon pe ypion OykopeTpikod Aoyeiov

Kotd ™ odpkelo g tétaptmg pé€tpnone (wov avtiotoyel oe
nopoxq Qs=373,236 cm’/sec, pe vmoloyopd Phost Tov  Vyove
vrepyeiMong) £yve mapoyoustpnon pe tn Ponbdeto Tov OYKOUETPIKOD
doyeiov, mpokeévoy va ereyyBel 6t 1 01dTaln elval kaAdg puOUIGUEVD.
[Mapoammpncape advénon 20 cm tov Vyovg Tov doyeiov péoa oe 48,40 sec.
To guPadd ¢ S10TOUNG TOV OYKOUETPIKOD 00YElOV €lva:

zd? .35
A= 2 = = A= 962,113 sz (61(xugrp0g d=35 Cm)
XVVENMG 1 TapoyM lvor tom pe:
Q- _962113:20 _ _ 397 567 cm?/sec

ot 48,4
2VVETMC TO SPAaAUN LETAED TV 0VO peyebav eivar:

C= |373, 236 —-397, 567|/397, 567 = Cc=6,5%

apkovvieg kpo. H oyxéon otabunc-mapoyng (3) tov vrepyetmot givon
£yKovpn Katl odnyel o axpiPr) anoTeAEGHATA.

I'.3. Aiepedvnon Tov Aoyov Y, /Y. ko XY, (peTIvd amoteriopnoTa)

Bdoel tov tinodv tov kpiciwov Babovg Y, kabdg kot tov Pabovg
PONG OTNV aLyUn NG EAEVBEPNC TTOGNG Vi KOTUOKELALETOL OLAYPOLLLLAL
wote va eayfel 0 Adyog Touc. Amd 1t drodwkacio eEopébnie n televtaia
HETPNON, EMEWN AVTIOTOLXO0VGE 6 cuvOnkeS Pubiopévng eAEBag kot To
anotélecpud g mapovoiole mOAD pHeYAAN OmOKAIGN GE GYEOM UE TO
vroAowmo detypa. Xtovg aoveg tomobetovvtal o dVo Padn pong, evod pe
™ UHEB0dO TV ehayictwv TETPAYOVOV YapdcoeTon 1 gvbeion wov T
ocuvdéel. H kiion g evbeiag pag dtver mv i tov Adyov T0vg, 1 omoia
TPOKVNTEL {oM UE:

y.ly_ =0,7465

H i Bpioketar kovtd oto 0,715 g oxéong (6).
To ocpdipa petald ™ TWNG OV TPOEKLYE Kot TG BewpnTikng
o 0,7465—0,715|

= C=4,4%
0,715

sivat
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N omoia eivor apketd pkpdtepn amd ™ X=3-4-Yy,.. H amdxiion avt
opeileTan 6Tovg €ENG AOYOVLC:

a.) To eocwtepikd mAGTOC TOV KOvolov givar puikpd (b=4 cm) ko dev
eCaleipovtar ot emPPoEg AOY® TOV PUIVOUEVOL EMUPOVEIOKTNG TAONC OTN
oTdOun.

B.) Mikpd mANn00C HETPCE®V KOl EMOAVOANYE®Y OTIS HUETPNOELS TOV
oTaOUaV Z Kot Y.

v.) XounAn axpifeto tov otadunuétpov.

A&iler va avapepBel OtL edv Anedel vrdyn kot n teElevtoio TIUN
(mepintoon Pubiouévng eAEPac) m Tt TOoL AdYOL Yivetar X=2,05,
dNAadn amokAivel akoun tePtocoTEPO amd TtV emBuunT).

I'.4. Awepgdvnon Tov A6yov Y./, (6VVOVAGNOS OTOTELEGCUATOV)

H moapoamdve owdikacio emavolaufdveror yio 10 GOVOAO T®V
LETPNCEMY TOV EKTOVIONKAY GTN QETIVI] KOl TNV TEPGIVI] EPYACTNPLOKT
doknorn. ZvvoMkd eleOnoov  deko€EL  UETPNOELS, Ol  OTOieg
TOPOVSIALOVTOL GTOV TOPAKAT® TIVOKOL:

Msanz TiyA I'Iq%oxn Ve Vo An;:;:on I;(:T\I(;(g AGYOC X-Y,

[cm] [cmalsec] [cm] [cm] [cm] [ [-]

‘ (2008-09) 3,92 148,75 1,12 0,76 4,30 0,68 3,84
4,48 199,11 1,36 1,10 4,60 0,81 3,38
5,01 253,05 1,60 1,15 4,30 0,72 2,69
5,24 278,88 1,70 1,24 5,20 0,73 3,06
5,29 284,67 1,73 1,25 5,60 0,72 3,24
5,99 373,24 2,07 1,52 6,15 0,73 2,97
6,04 379,33 2,09 1,64 6,30 0,78 3,01
6,38 427,80 2,27 1,63 6,40 0,72 2,82
6,53 449,86 2,34 1,68 6,10 0,72 2,61

\(2009-10) 3,48 114,93 0,94 0,79 2,10 0,84 2,22
4,37 188,22 1,31 0,98 3,35 0,75 2,55
521 276,01 1,69 1,25 3,30 0,74 1,95
5,99 373,24 2,07 1,58 4,90 0,76 2,37
6,66 469,45 2,41 1,73 5,60 0,72 2,32
7,33 576,77 2,77 2,08 5,90 0,75 2,13

Hivakag 2: Xvykevipwtixog Iivoxog Metpnoewv yio tig Epyootnpioxés Aoknoeis tov oxoad.etwv 2008-
09 xox 2009-10.



Ta dwypdupota tov peyebov eaivoviar mopokdto. Ot Tipég TV

AOY®V TOL TPOKVTTTOVV ElvaL:
y,=0,74-y_. xu X=2,65-y,

A&iler va avagepbel n peydAn doomopd TOV TYWOV GTNV TEPIMTOO
00 AOyov X/Y., M omoio. oQeileTol GTOLE AOYOVC TOL AVAPEPONKOY
wponyovuéves. H ypaupr| tdone mov mpokOmTel €€l LIKPO GLVIEAESTN
cvoyétiong, pe Tin R?=0,56 , 6tav 1 avticToryn T TOV GUVIEAESTN
670 AOY0 ViV, eivon R?=0,97.

N6YOG yrly

3,00

2,50 L 2

2,00 »

150 y= 0,74x V“(
. /

1,00
0,/

BdBog EAeuBepng MTwong y,, [cm]
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0,00 0,50 1,00 1,50 2,00 2,50 3,00
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Aoéyog xly,

3,50

8,00

7,00

* %

500 y = 2,6471x & *

A L 2
L /
¢
4,00

/ *
3,00

2,00

®\

Ba@og EAeuBepng MTwong y, [cm]

1,00

0,00
0,00 0,50 1,00 150 2,00 2,50 3,00

Kpioipo BaBog y, [cm]

3,50



A.) EYMIIEPAXMATA - ITAPATHPHXEIX

Onwg mpoavagpépOnke, m epyocTnploKkn GoKnon odnynce ce pio
TN Yo 10 A0Y0 Y,/Y, mov PBpicketal TOA) KOVTO 6TV TPOTEWVOUEVT QTd
™ BPAoypaeio (e amdKAon g téENg tov 3,5-4%). Avtifeta, o Adyog
XY, NTav 00O PKpodTEPOG TOV TPOTEWOUEVOL (amokhion ~11,4% amnd
TV eAdloT TN ToL €0povg). Ot mbavég attieg TG oNUAVTIKNG VTNG
amOKAOoTNC O1EPELVIONKAY TPOTYOVUEVMG.

Kdamoleg mpotdoelc yio mo akpiPny omoTeAEGUATO GE EVOEYOUEVEC
HEAAOVTIKEG EMOVOAYELS TOL TTEPAATOG Elval ot ENg:

a.) Alac@dAon Tov GLVOLOL TV GLVONK®OV Tov BewpPNTIKA TTPETEL VO,
1600V MGTE VA €ivanl €DAOYN M CLYKPLON TOV OEOPNTIKOV TIUAOV TOV
peyebov pe avtd mov gupednoav. Ewikdtepa, Oa mpénet va eEacpaloTtel
N Vapén eAevBepng PAEROG YO0 OAEC TIC TYLES TNG OLEPYOLEVNG TTAPOYNS.
B.) Amo@uyn mOAD LKPOV Kot TOAD PEYAA®V TIL®V TG Topoy”s. Ot ToAd
UIKPEG TTOpoYEC 00MNYoUV Ge avakpifela AOym tov pikpov Babov porg
011 O1Taln, VO OTIC HeyAAec THEC N PAEPa PuBileTa.

v.) Ilpocektikn yprion kot pOHOUIoN TV CTAOUNUETPOV, TPOKEUEVOL VO,
eEaLelpBOVV TLYOV GLGTNUATIKA GOAALATA.

d.) Ae€aywyn peydilov TAnbovg petpioemv Oote vo eEaAepHodv Tuyaia
ocpaApOTO.



